

Всеобщая декларация прав человека – эпохальный документ, в котором провозглашены неотъемлемые права, присущие каждому человеку вне зависимости от его расы, цвета кожи, пола, языка, религии, убеждений, национального или социального происхождения, имущественного, сословного или иного положения.

Принципы декларации всегда актуальны. Эти универсальные ценности заложены в основу единого человечества. Нам надлежит защищать свои собственные права и права других людей.

Знание и грамотное применение законов – норма цивилизованной жизни.

Каждому гражданину государства: от президента до первоклассника, нужно помнить о своих правах и обязанностях.

Ждём вас в нашей библиотеке, где вы узнаете всё о ваших правах и обязанностях!

Адрес: ст. Северская,

ул. Ленина 118

Тел.: 2-16-98

Эл. почта: sev.zdb@mail.ru



Составитель: библиограф ЦДБ
Кацера М. В.

**МБУК МО СР
«Межпоселенческая библиотека»
Центральная детская библиотека
им. Ю. В. Сальникова**

Все вправе знать о праве!



правовая информина

**(к 25-летию действующей Конституции РФ
и 70-летию Всеобщей декларации прав человека)**

для широкого круга читателей



ст. Северская



2018 год ознаменован двумя правовыми датами:

- ✦ 25 лет – действующей Конституции Российской Федерации;
 - ✦ 70 лет – Всеобщей декларации прав человека.
- 2018
- 

12 декабря – День Конституции Российской Федерации.



Конституция – основной закон государства, определяющий основы общественного и государственного строя, систему государственных органов, права и обязанности граждан.

День Конституции – одна из самых важных дат для россиян. Она является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов.

Сегодняшняя Конституция – прочный фундамент демократического развития Российского государства. Это не

просто декларация добрых намерений, это Закон, который каждый гражданин страны должен знать в первую очередь.

10 декабря 1948 года Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций приняла Всеобщую декларацию прав человека, отражающую нормы-рекомендации о неделимости прав каждого человека.